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QCM n°7 – Balle injouable 
 

 

 

1. Lili retrouve sa balle contre une racine dans une zone à pénalité. Que peut-elle faire si 

elle ne veut pas jouer sa balle ? 

A. Elle peut déclarer sa balle injouable et la dropper dans la zone à pénalité. 

B. Elle est obligée de se dégager de la zone à pénalité.  

 

2. Tom joue du green mais il tape trop fort. Sa balle sort du green et roule sous des genêts. 

Tom a le droit de déclarer sa balle injouable et de rejouer du green. 

A. Vrai  

B. Faux  

 

3. Tom trouve sa balle dans un arbre dans le rough et il la déclare injouable.  

A. Il a 1 coup de pénalité. 

B. Il a 2 coups de pénalité. 

 

4. Lili retrouve sa balle dans les racines d’un arbre. Elle la déclare injouable. Elle peut 

dropper une balle à moins de 2 longueurs de club…  

A. de l’endroit où est sa balle. 

B. de l’endroit où elle n’est plus gênée par les racines. 

 

5. Tom retrouve sa balle entre deux troncs d’arbres et il la déclare injouable.  

A. Il peut se dégager en arrière, sur la ligne qui part du drapeau et qui passe par le point 

où est la balle. 

B. Il est obligé de se dégager à moins de 2 clubs du point où est la balle. 

 

6. Lili a envoyé sa balle dans des ronces, elle la déclare injouable. Elle se dégage en arrière, 

sur la ligne qui part du drapeau et qui passe par le point où est la balle. 

A. Elle est obligée de dropper sur la ligne. 

B. Elle peut dropper n’importe où à l’intérieur d’une zone de dégagement. 

 

7. Lili est sûre que sa balle est dans un massif mais elle ne la retrouve pas. Elle déclare la 

balle injouable. 

A. Elle peut dropper une autre balle à moins de 2 longueurs de club du massif. 

B. Elle doit rejouer d’où elle a joué le coup précédent. 
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8. Lili a envoyé sa balle dans un bois touffu et elle a joué une balle provisoire au milieu du 

fairway. Elle retrouve sa première balle qui est injouable. Le bois est si touffu que sa 

seule solution est de jouer selon coup et distance. 

A. Elle a le droit d’utiliser la balle provisoire qu’elle a déjà jouée. 

B. Elle est obligée de rejouer une autre balle de l’endroit où elle a joué ce mauvais coup. 

 

9. La balle de Tom est contre la clôture de hors limites. Il déclare sa balle injouable et il 

droppe correctement à moins de 2 longueurs de club. La balle reste dans la zone de 

dégagement, mais elle est à nouveau contre la clôture. 

A. Tom a le droit de redropper sans pénalité. 

B. Tom peut se dégager à nouveau mais avec 1 autre coup de pénalité. 

 

10. Lili retrouve sa balle coincée dans le creux d’un arbre. Elle veut dropper latéralement à 

moins de 2 longueurs de club. Comment fait-elle pour mesurer ? 

A. Elle doit mesurer à partir du point à la verticale de l’emplacement de la balle. 

B. Elle doit mesurer à partir du pied de l’arbre. 

 

11. La balle de Lili est injouable sous la lèvre d’un bunker.  

A. Il faut que Lili droppe dans le bunker, elle n’a pas d’autre option. 

B. Lili a le droit de dropper à l’extérieur du bunker. 

 

12. Lili déclare sa balle injouable dans un bunker et elle se droppe en arrière sur la ligne en 

dehors du bunker.  

A. Elle a 1 coup de pénalité. 

B. Elle a 2 coups de pénalité. 
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